

(資料文件)

九龍城區議會

九龍城區議會轄下 文娛康樂及地區設施管理委員會 第十六次會議工作進度報告

主旨

本文件概述 2010 年 9 月 22 日文娛康樂及地區設施管理委員會第 16 次會議上討論的主要事項。

2010-11 年度康樂及文化事務署轄下康樂場地小型改善工程

2. 就常樂街花園加設飲水機工程，康樂及文化事務署(下簡稱「康文署」)表示建築署提供了兩個工程方案，並將一併遞交水務署審批。經討論後，委員會一致通過撥款 110,000 元以進行是項工程，決議由建築署先向水務署申請造價較低的方案，倘申請被拒才提交另一個造價較高的方案。

3. 此外，委員會一致通過其餘 5 項工程，詳情如下：

<u>工程名稱</u>	<u>預算費用</u>
靠背壘道遊樂場樓梯增設照明系統及扶手	423,000元
九龍仔公園加設蔭棚工程	170,000元
更新何文田體育館飲水機系統	45,000元
大環山游泳池漂水泵系統提升工程	260,000元
更換佛光街體育館男更衣室內浴室的熱水爐	29,000元

紅菱街休憩處改建為寵物公園工程諮詢結果

4. 委員會備悉公眾諮詢結果，原則上通過紅菱街休憩處改建為寵物公園的建議，並同意由康文署擔任主導部門，委託顧問公司負責工程。由於民政事務總署尚未公佈新顧問公司的名稱，康文署會待確認顧問公司後與其磋商，並向委員會匯報進展。

要求為宋皇臺公園及遊樂場大翻新

5. 有委員表示宋皇臺公園蚊患嚴重，水池污穢，兩幅石碑字體模糊；另外宋皇臺遊樂場的外圍鐵絲網陳舊，設施過時。康文署回應指署方已加密清洗水池，研究更換池底階磚和水池噴嘴及加強濾水系統，並會諮詢建築署及古物古蹟辦事處改善石碑的方法。針對宋皇臺遊樂場的問題，署方

會請建築署重髹鐵絲網，移除刺棘，並且更換場內舊的長椅，重髹涼亭。

6. 委員會備悉宋皇臺遊樂場日後會被港鐵公司徵用為沙田至中環綫的工地，有委員要求康文署與港鐵公司商討還原遊樂場的安排及增設洗手間的可行性。

要求改善紅磡公共圖書館及紅磡市政大廈體育館空調系統

7. 有委員接獲市民反映，認為紅磡公共圖書館及紅磡市政大廈體育館的空調不足。康文署表示署方會按照政府訂立的室溫指引調校圖書館和體育館的室溫，定期監察。在體育館方面，租用活動室人士亦可按活動需要，聯絡職員調校溫度。此外，機電工程署自2010年8月起已逐步更換館內冷氣系統老化的保溫物料，期望可改善空調效能；而在圖書館方面，署方會派員檢測中午時分的近窗位置溫度，以作適當調校。讀者亦可就館內溫度聯絡職員，以便跟進。

「聲光園・九龍寨城公園2011年2月17日至3月13日」項目進展報告

8. 香港藝術節協會擬於2011年2月17日至3月13日在九龍寨城公園舉行聲光園裝置藝術展演，展出24項結合聲音及影像的裝置作品。協會代表已於2010年7月與康文署人員商討場地安排，並在會上匯報協會就人流管制、推廣宣傳、交通安排及技術管理等方面的籌備工作進展情況。有委員認為裝置作品應以中文命名，以配合九龍寨城公園的中國園林特色。另外，有委員建議協會應放寬憑票區的入場人次限制，並為公眾人士籌辦導賞團，以增加公眾人士對展演的興趣。協會代表表示會考慮委員的意見，並按需要再向委員會匯報進展。協會亦計劃為展演舉辦開幕禮，屆時將邀請本區議員參與。

九龍城民政事務處

2010年11月